

г. Одесса,

19 ОКТ 1958

Газета № . . .

5 В гостях у сельских зрителей

Коллектив Одесского театра музыкальной комедии состоит, в основном, из молодых артистов. Готовясь достойно отметить сорокалетие Ленинского комсомола, театр организовал молодежно-комсомольскую бригаду в составе артистов Л. Ермаковой, Т. Ланько, И. Полянской, Н. Цирулика, З. Вотинцевой, В. Применко, концертмейстера А. Бардашевской под руководством ведущего артиста Н. Кочкина, которая на протяжении месяца обслуживала концертными программами колхозников Одесской области.

Артисты побывали в Измаильском, Саратском, Татарбунарском, Белгород-Днестровском районах. Колхозники с благодарностью встречали выступления гостей. Татарбунарский райком КП Украины в своем отзыве пишет: «По окончании концерта, вручая цветы артистам театра, делегация зрителей от имени присутствующих в зале

и от имени всех татарбунарцев тепло поблагодарила артистов за доставленное удовольствие и выразила пожелание обратиться с просьбой к дирекции театра — взять шефство театра над Татарбунарским районом. Татарбунарский район имеет свое славное революционное прошлое. В настоящее время он является одним из передовых районов Одесской области».

Колхозники Тузловского района пишут: «Концерт, поставленный артистами Музыкальной комедии, прошел отлично. Колхозники просят чаще посещать Тузловский район». Колхозники села Сафьяны, отзываясь о концерте, отмечают: «Колхозники остались довольны концертом. Особенно понравились сцены из оперетт «Самое заветное» и «Белая акация». Комсомольцы, молодежь, а также все колхозники колхоза «Прогресс» желают еще больших успехов театру».